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Trouve le code a 3 chiffres en t'aidant des indices ci-dessous

@ AUCON CHIFtRE CORRECT
[I] UN SEUL CHIFFRE CORRECT - MAL PLACE

UN SEUL CHIFFRE CORRECT - BIEN PLACE
UN SEUL CHIFFRE CORRECT - BIEN PLACE

@ UN SEUL CHIFFRE CORRECT - MAL PLACE

e code secret est




Trouve le code secret que j'al choisi :

Je pense a un nombre, je le multiplie
par 2, ] y ajoute 100 et je le divise par 3,
Jobtiens 124.

e code secret est




Trouve combien de carres se cachent
cil-dessous :

e code secret est
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Trouve le code secret:

Je fais le prodult du triple du quart de
douze par la moitie du quintuple de
SIX




Trouve le code secret:




Trouve combien de petits cubes sont
manquants pour former un grand
cube :
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Le code secret est
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Trouve le nombre du sommet:
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e code secret est
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Trouve le code a 3 chiffres en t'aildant des indices ci-dessous

@ AUCON CHIFFRE CORRECT
DEUX CHIFFRES CORRECTS — MAL PLACES

UN SEUL CHIFFRE CORRECT - BIEN PLACE
UN SEUL CHIFFRE CORRECT - MAL PLACE

UN SEUL CHIFFRE CORRECT — BIEN PLACE
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? Le code secret est
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Trouve le code qui correspond a l'age
cdu Pere-Noel:

[ e Pere-Noel et son adjoint ont a eux
deux 190 ans. Le Pere-Noel a 86 ans
de plus que son adjoint. Quel est lage

du Pere-Noel ?




Trouve combien de petits cubes
forment cette figure :

Le code secret est




Trouve le code qui correspond a la
place de Jon:

313 lutins font la course. Jon s'‘apercoit
qu’il y a 2 fols plus de lutins devant lul
que derriere lul. Quelle est la position

de Jon dans la course ?




Trouve le code secret que j'al choisi :

Je pense a un nombre, J'y ajoute 126, je
le divise par deux et jobtiens 274. Quel
est le nombre auquel Je pense ?
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Trouve le code a 3 chiffres en t'aildant des indices ci-dessous

@ UN CHIFFRE CORRECT - BIEN PLACE
h m AUCUN CHIFFRE CORRECT.

~ @ DEUX CHIFFRES CORRECTS - MAL PLACES
| (O UN SEUL CHIFFRE CORRECT - (MAL PLACE

~ 8 UN SEUL CHIFFRE CORRECT — MAL PLACE

e code secret est




Trouve le code secret:

Je fals la somme du double du tiers de
vingt-quatre et de la moitie du triple de
vingt-deux.

e code secret est
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Le code secret est




Trouve combien de carres se cachent
cil-dessous :

Le code secret est
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Trouve le code sachant que:

- 1L est plus grand que 800 et plus petit
que 900

- Il est Impailr;

- Un de ses chiffres est un zero;

- la somme de ses chiffres est egale a

13.
Quel est ce nombre?

Le code secret est




Trouve le nombre du sommet:

31
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e code secret est




Trouve combien de petits cubes
forment cette figure :
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Le code secret est




Trouve le code a 3 chiffres en t'aildant des indices ci-dessous

AUCON CHIFFRE CORRECT
i
@ AUCON CHIFFRE CORRECT

. . . DEUX CHIFFRES CORRECTS - MAL PLACES
. . . DEUX CHIFFRES CORRECTS - UN SEUL BIEN PLACE

yf @ . . . DEUX CHIFFRES CORRECTS — MAL PLACES
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Trouve le code qui correspond a la
place de Bjorn:

501 lutins font la course. Bjorn
s‘apercolt quil y a 3 fois plus de lutins
devant lul que derriere lul. Quelle est La

position de Bjorn dans la course ?

i

e code secret est
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Trouve le code sachant que:

- Il est plus grand que 500 et plus petit
que 600

- Il est pailr;

- Un de ses chiffres est un trois;

- la somme de ses chiffres est egale a
12

Quel est ce nombre?




Trouve combien de rectangles se
cachent ci-dessous :

e code secret est




C@Prlgés et mwts—cles

22: 376 / Cheminge

23: 534 / Veillée
24: 017 / Barbe

I}: 135 / Renne
5: 314 / Pele

IMet secret cache dans le met

mele : Felici

6: 024 / Choussette

T: 607 / Checelat
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